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中能登中学校２A会議室にて、今年度最後となる

学校運営協議会が開催されました。

いただいた後、水谷内校⾧から学校経営報告を受け

１年間の学校評価を行いました。

その後、授業サポートや部活動地域移行について

報告を受けた後、第２回学校運営協議会で協議した「学校と地域が一緒になってできる

やれることを実施してもらえばいい。「登校時にごみ拾い」など、自由で拘束性が
ないものなら、より取り組みやすいのではないか?

●ボランティア委員会（生徒会活動）の存在を地域の方へ広めてほしい。
⇒ボランティア委員会に学校運営協議会が参加し、活動を発信していくことで、
「私も!」と声を上げてくださる方も出てくるのではないか?

②見守り活動
●まずは地域の方と生徒たちが顔見知りになること。４月のあいさつ運動や、９月の

グッドマナーキャンペーンなどに地域の方に参加いただくようにしたい。

●ボランティア委員会の活動やあいさつ運動の様子を広報やケーブルテレビを活用し
広めてもらえばどうか。賛同してくれる人が増えるのではないか?

⇒参加者募集のためのＱＲコードを作成し、町HPで周知などをする。

第３回学校運営協議会が開催されました  ２月６日

 協議会の前に、委員の皆さんに授業の様子を見て

こと」の提案をもとに来年度の学校運営協議会に向けての活動方針の確認を行いました。

熟議の結果、このような意見が出されました。

●クリーン＆グリーンデーの参加啓発もいいが、特定の日を設けずに、生徒たちが
①地域の方とのクリーン活動

◇「学校運営協議会としてできること」について
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地域の〇×クイズ出題役であれば、参加できるのではないか?
⇒まずは保護者の参加からスタートしては?不特定手数だと学校の対応も大変。
⇒学校に携わっている方々から少しずつスタートする。
⇒学校運営協議会として参加していくのはどうか?
⇒生徒の発想力を活かすのはとても大事なこと。

地域と繋がる企画をどんどん出してほしい。

④作品展示
●子ども作品を見たい方は保護者に限らずたくさんいらっしゃる。

おじいちゃんやおばあちゃんが気軽に孫の作品を見に行ける場所があればいい。
⇒たくさんの方々の目に触れるような掲示場所がいい。

（提案場所）
・道の駅 織姫の里 なかのと・駅 ・町立図書館 
・病院 ・介護施設 ・町立図書館 など

 学校の玄関や廊下などに展示してある生徒の作品。
たくさんの力作、町のいろんな場所で見ることが
できるように考えていきます!

地域学校協働活動サポートとして「中能登町地域学校協働サポート

人材バンク」を創設しボランティアを募集しています。教育やボラン

ティア活動に意欲と関心があれば、誰でも登録できます。年齢・性別・

住所も問わず、特別な資格も不要です。｢私にも何かできる?｣と思わ
れましたら、お気軽にお問い合わせください。

問い合わせ先 中能登町教育委員会(ラピア鹿島内) TEL 0767-76-1900
※二次元コードから中能登町ホームページの「地域学校協働活動サポート

人材バンク」のページに移動できます。

③学校のイベントに地域の方に参加してもらう

あなたも参加してみませんか?

※会議録は町ホームページでも確認することができます

委員の皆さん、今年も１年ありがとうございました。来年もよろしくお願いします!

●体育祭は毎年、各学年と生徒会で種目を企画している。玉入れや、ジャンケン役、


